



HRVATSKE ŠUME d.o.o.  
SLUŽBA ZA CERTIFIKACIJU PROIZVODA  
ULICA KNEZA BRANIMIRA 1  
10 000 ZAGREB

Tel +385 (0)1 4804 159, fax 01 4804 101, e-mail: direkcija@hrsume.hr

#### OBVEZE SUBJEKATA U EKOLOŠKOJ PROIZVODNJI:

1. **Dostaviti Plan rada za tekuću godinu do 28.2.**
2. **Voditi zapise o proizvodnji:**

na obrascima propisanim Pravilnikom o izravnim plaćanjima (NN 35/15) za biljnu proizvodnju, Subjekti koji rade uslužnu preradu voditi zapise na obrascu Izjava o uslužnoj preradi, Subjekti koji prerađuju vlastite proizvode i kupljene ekološke sirovine: na obrascu Izjava o preradi vlastitih proizvoda (LOT brojeve, recapture, prodaja – vrste proizvoda, količine, mjesto prodaje)

Subjekti koji uvoze iz trećih zemalja – vlastita evidencija, fakture, potvrđnice, carinska dokumentacija

Subjekti koji distribuiraju ekološke proizvode – fakture, inventura, potvrđnice
3. **Nakon obavljene stručne kontrole zatražiti potvrđnicu** – za površine pod kulturama, biljne proizvode, životinje, odnosno prerađevine, ukoliko ih imate, kod prerade priložiti recepte, podatke o količini i porijeklu sirovine, te količinama i pakiranjima gotovih proizvoda, račune i certificate za kupljene sirovine, potvrđnice za sirovine kupljene od drugih ekoloških proizvođača Subjekti koje rade preradu iz usluge - (nemaju preradu svojih proizvoda) također svake godine moraju zatražiti potvrđnicu jer je potvrđnica jedini dokaz da je neki subjekt pod redovitom stručnom kontrolom. Treba ispuniti Zahtjev za potvrđnicom i uz osnovne podatke o subjektu napisati da je subjekt ekološki prerađivač iz usluge (klanje životinja i obrada zaklanih životinja, prerada voća i povrća, i dr. bilja).
4. **Do 30.11. poslati popunjen obrazac s točno navedenim podacima o proizvodnji** (količine) u protekloj godini, izuzetno do 30.12. za specifične proizvodnje koje traju duže (masline, orasi, gljive...prerada, uvoz, distribucija).

**Podsjetnik:** tijekom stručne kontrole dužni ste predložiti i predati kopiju zapisa o proizvodnji za razdoblje od zadnje kontrole do trenutne kontrole, te drugu dokumentaciju koja se odnosi na Vašu proizvodnju, Zahtjev za potporu za tekuću godinu, račune za nabavljen repromaterijal kao i gnojiva i sredstva za zaštitu bilja koja ste koristili uz dokumentirani razlog korištenja navedenih sredstava. U zapisima je potrebno navesti količine utrošenih repromaterijala, gnojiva i sredstava za zaštitu bilja po ARKOD parcelama.

1. Dozvoljena gnojiva nalaze se u Prilogu I Uredbe Komisije (EZ) br. 889/2008 od 5. rujna 2008. o detaljnim pravilima za provedbu Uredbe Vijeća (EZ) br. 834/2007o ekološkoj proizvodnji i označavanju ekoloških proizvoda u pogledu ekološke proizvodnje, označavanja i stručne kontrole (SL L 250, 18. 9. 2008.) / pročišćeni tekst s 01. siječnjem 2015. Od dobavljača tražite pisani dokaz da su predmetna gnojiva dozvoljena za ekološku proizvodnju
2. Popis dozvoljenih sredstava za zaštitu nalazi se na stranici Ministarstva poljoprivrede, FIS- fitosanitarni informacijski sustav i Prilogu II Uredbe Komisije (EZ) br. 889/2008 od 5. rujna 2008. o detaljnim pravilima za provedbu Uredbe Vijeća (EZ) br. 834/2007o ekološkoj proizvodnji i označavanju ekoloških proizvoda u pogledu ekološke proizvodnje, označavanja i stručne kontrole (SL L 250, 18. 9. 2008.) / pročišćeni tekst s 01. siječnjem 2015.



HRVATSKE ŠUME d.o.o.  
SLUŽBA ZA CERTIFIKACIJU PROIZVODA  
ULICA KNEZA BRANIMIRA 1  
10 000 ZAGREB

Tel +385( 0)1 4804 159, fax 01 4804 101, e-mail: [direkcija@hrsume.hr](mailto:direkcija@hrsume.hr)

Prije korištenja obavezno provjeriti da li se radi o sredstvu koje je registrirano za vašu kulturu, te pročitati upute i pridržavati se propisanih koncentracija i broja ponavljanja tretiranja po jedinici površine.

3. Za sjetvu i sadnju obavezno koristiti ekološko sjeme ako je dostupno (dostupnost provjeriti na stranici Ministarstva poljoprivrede [www.mps.hr](http://www.mps.hr) →Poljoprivreda→Ekološka→Baza podataka za poljoprivredni reprodukcijski material iz ekološke proizvodnje).
4. Ako takvo sjeme nije dostupno možete koristiti konvencionalno netretirano sjeme uz odobrenje kontrolnog tijela, prije sjetve zatražite odobrenje, zahtjevu za odobrenje poljoprivrednog reprodukcijskog materijala koji nije dostupan iz ekološke proizvodnje (obrazac dostupan na [www.hrsume.hr](http://www.hrsume.hr)) priložite od dobavljača potpisan Prilog XIII – da nije GMO porijekla, te certifikat , odnosno deklaraciju o sadnom materijalu iz kojeg je vidljivo da li je sjeme tretirano ili ne. Korisnici koji od 2016. proizvodne godine podnose zahtjev za potporu za skupinu usjeva trajne travnjake dužni su imati minimalno 0,5 uvjetnih grla po hektaru.«
5. Zemljište na ugaru i zemljište na kome se uzgaja cvijeće i ukrasno bilje nisu prihvatljive površine za dodjelu potpore kroz mjeru 10 »Poljoprivreda, okoliš i klimatske promjene« i mjeru 11 »Ekološki uzgoj.««
6. Obvezni ste provoditi sve agrotehničke mjere sukladno Pravilniku o višestrukoj sukladnosti NN32/15.

Obrasci se mogu naći na stranicama [www.hrsume.hr](http://www.hrsume.hr) portal, ekološka proizvodnja, obrasci